



圣诞节，西方的“大年”，对于大多数人来说，这一天最重要的事就是与家人团聚。但也许是给了越来越淡的“年味”增加点浓度，有“好事者”搞出了很多的圣“诞”奇趣。

圣诞节到底有多“诞”？



》虚“诞”

赌博公司为圣诞节天气开盘

英国近日遭遇恶劣天气，致使公路、铁路和航空交通全面受阻，大批旅客滞留。

尽管天寒地冻，但没有人确定12月25日圣诞节当日是否会下雪。“白色圣诞节”成为悬念。好事者因此下注，既然外出困难，在家小赌怡情也不错。

英国《泰晤士报》24日援引英国天气预报机构MeteoGroup官员罗布·哈钦森的话说：“预计英国大部地区12月25日没有降水。苏格兰东北部可能有些降雪，威尔士和英格兰西北部25日晚些时候可能有雨雪或雪。”伦敦下雪可能性较低。

由于英国博彩企业纷纷按伦敦不太会在圣诞节那天下雪开出赔率，博彩企业拉德布鲁克的发言人戴维·威廉姆斯说：“我们可能是除英国汽车协会以外最不希望圣诞节下雪的人。”

英国著名博彩企业威廉·希尔为“伦敦白色圣诞节”开出的赔率是1赔2。已有1.5万人赌伦敦会有白色圣诞节。果真如此，他们将可领取双倍于投注额的彩金。

威廉·希尔还为英国其他不少地方会否有白色圣诞节开出赔率。如利物浦和曼

彻斯特赔率是4赔7，牛津1赔2，剑桥和伯明翰4赔9。位于苏格兰的阿伯丁圣诞节下雪的可能性较高，赔率是6赔5。

英国传统上以伦敦天气中心屋顶是否落上雪花为准判定伦敦是否有“白色圣诞节”，不过，英国气象局发言人说，今年圣诞节的颜色取决于白金汉宫。哪怕白金汉宫屋顶飘落上只有一片雪花，也算伦敦迎来“白色圣诞节”。

威廉·希尔发言人鲁珀特·亚当斯说：“我们将像鹰一样紧盯白金汉宫，那里将决定我们能不能赚到过节的钱。”

欧飒(新华社供本报特稿)



是否下雪，以白金汉宫为准

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术，针对“人体基因反射窗口”的治疗原理，该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点，充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链，使其迅速失去复制活性，能直接杀灭细胞深层DNA病毒，并同步激活巨噬细胞系统，提高人体局部及全身免疫力，使人体产生正常的抗复发免疫，达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点
专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病，南京东大病毒性疾病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话：025-51562224 地址：南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

》最新闻

最欺客的“大店”

用餐前先签协议 磕掉牙不得起诉

综合消息 英国伦敦一间餐馆要求顾客在品尝所点的圣诞布丁之前签订弃权同意书，同意放弃起诉餐馆，因为可能有人吃到传统习俗上布丁里所藏的硬币或其他小东西而受伤。

据报道，这家餐馆位于伦敦市中心，近日餐馆要求所有来店客人如果点了圣诞布丁，必须在吃布丁之前签署放弃自己起诉餐馆权利的同意书，否则餐馆不会为其提供布丁。

圣诞布丁是圣诞节的一种传统食物，通常由面粉、鸡蛋、黄油、糖等原料制成，点缀着水果和香料。人们还会在某个布丁面团里藏一个硬币，吃到的人将获得好运。

店主表示，如果这些藏在布丁里的硬币让人磕掉牙，愤怒的顾客会因此将餐馆告上法庭。由于店主的许多顾客是律师，他们建议店主制定一份弃权同意书，让顾客同意即使因为吃布丁引起什么后果，也不会起诉餐馆。

店主称，同意书一出炉“确实在餐馆里引起了一些风波，起初客人们看着同意书简直不敢相信自己的眼睛”。店主说，这确实会造成麻烦，但她宁愿执行这份同意书来维护自己的餐馆。

最倒霉的患者

捐肺者是个烟鬼 移植者半年患癌

综合消息 一名需接受肺移植手术的英国男子在苦苦支撑1年多之后，终于等到了适合自己的肺，随即接受移植手术。然而术后仅6个月，他就被告知罹患肺癌。患上肺癌1年后，该男子便逝世了。

男子家属后来发现，当时的捐肺者竟然是个烟瘾很重的男子，一天至少要抽上两包烟，是个名副其实的老烟枪。两度遭受打击，家属对此十分生气，责怪当初医院为何没有事先告知实情。

由于罹患严重呼吸道疾病，英国男子马修·米利敦的左右肺几乎等于没功能，如果不接受肺移植手术，他也活不长久，但没想到接受移植手术反而加速了他的死亡。

负责手术的外科医生瓦森表示，等候捐赠器官者大概每5人就有1人撑不到最后，所以院方必须取得一个平衡点，是在更广泛的捐赠者范围当中选择相对合适的肺，还是只要有小问题的器官全都不用，如果筛选条件过于严格，病患可能连一个尝试的机会都没有。

医生强调，其实院方并不是没筛选，而是适合的捐赠器官真的太少了。

雪蛤 鹿茸酒 驱鼠器专卖

雪蛤 滋阴 养颜 润肺 补肾
鹿茸酒 壮元阳 补气血 强筋骨
猴大圣驱鼠器 驱除老鼠 蟑螂
送货 025-52213837
www.njrenshen.com
太平南路 539-8号

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习，化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日，中国广播电视台出版社出版的《向健康人学习，化解血糖不吃药》一书，由于观点新颖，学术严谨，受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为：一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高，是因为及时地将血糖转化成了营养和能量！他不是在降血糖而是化血糖！所以，治疗糖尿病，我们应该向健康人学习，恢复化糖本能，同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药，轻松治疗糖尿病！②不进入肠胃、不伤肝肾，真的安全无药害！③能吃能喝不忌口，3-7天浑身有劲、饭量增加，起夜次数减少，眼睛明亮，瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识，早日康复，中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书，由于数量有限，请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。